

# ΚΟΥΤΑΒΟΣ

Η ΠΥΛΗ του ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

*Σκουπίδια... & Όνειρα*



## ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ & ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

*την Ημέρα του Περιβάλλοντος*

**Πέμπτη 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014 στις 6 μ.μ.**

στο Τ.Ε.Ι. ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Κτίριο «Ψηφιακών μέσων και Επικοινωνίας»

Αίθουσα «Κώστας Ευαγγελάτος»

Οργάνωση:



Χορηγοί επικοινωνίας:



Συνδιοργάνωση: ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΑΙΝΟΥ

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ «Η ΠΥΛΗ ΚΟΥΤΑΒΟΣ»**

**ΚΟΥΤΑΒΟΣ «Η ΠΥΛΗ του ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ»**

Ο υγροβιότοπος του Κουτάβου είναι το χαρακτηριστικό γνώρισμα της πόλης του Αργοστολίου. Ένας τόπος ανεκτίμητος ως προς την οικολογική του αξία, ρυθμιστής του κλίματος της πόλης, συντροφεύει τους Αργοστολιώτες και όχι μόνο, στους περιπάτους και τις αθλητικές τους δραστηριότητες.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος ελάτε να συζητήσουμε τις περιβαλλοντικές και κοινωνικές συνέπειες της υποβάθμισης της λιμνοθάλασσας του Κουτάβου. Ας αναλάβουμε δράση αναδεικνύοντας τον Κούταβο, συζητώντας τις προτάσεις και τα θέλω όλων μας, προσδοκώντας την αισθητική και ποιοτική του αναβάθμιση, την ανάδειξή του σε σύμβολο της πόλης

**ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΜΑΘΗΤΕΙΑ»**

Η Μαθητεία είναι μία ελληνική ομάδα θεωρίας και δράσης η οποία συγκροτήθηκε το 2012. Ως προς τη θεωρία, η Μαθητεία έχει στόχο να αποτελέσει έναν χώρο δημιουργικής σκέψης και θεωρητικών προσεγγίσεων-λύσεων στην πολύπλευρη κρίση της σύγχρονης ελληνικής πραγματικότητας. Αφορμή για σκέψη προσφέρει η μελέτη κειμένων, το πρώτο εκ των οποίων είναι «Η Μοίρα της Σύγχρονης Ελλάδας» του Κώστα Αξελού.

Ως προς τη δράση, οι πράξεις της Μαθητείας έχουν στόχο την ενεργοποίηση των πολιτών με ειρηνικό χαρακτήρα, για να αλλάξει προς το καλύτερο δυνατό η δεινή κατάσταση της χώρας. Ξεκίνημα ΔΡΑΣΗΣ είναι η σημερινή συνάντηση με θέμα τις περιβαλλοντικές και κοινωνικές συνέπειες της υποβάθμισης της λιμνοθάλασσας του Κουτάβου.

Η Μαθητεία στηρίζεται για την επέκτασή της σε γνωριμίες ή συστάσεις υποψηφίων μελών εκ μέρους των σπουδαστών ή των γνωστών της. Η διεύθυνση αλληλογραφίας της Μαθητείας είναι Τ.Θ. 121, 28100 Αργοστόλι και το τηλέφωνο 6974 251575.

18:00	Καλωσόρισμα	Νίκη Παναγιώτου & Κων/νος Πρέντζας
18:15	Κούταβος: Προϊστορία και ιστορία	Ελένη Παπαφλωράτου, Αρχαιολόγος, ΛΕ' Ε.Π.Κ.Α.
18:30	Αβιτοτικά χαρακτηριστικά λιμνοθάλασσας Κουτάβου: Παρελθόν, υφιστάμενη κατάσταση, προτάσεις διαχείρισης	Ευθύμιος Σπίνος, Ιχθυολόγος Τμήματος Αλιείας Π.Ε. Κεφαλληνίας
18:45	Παρουσίαση δευτέρας τάξης 6 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου για τον Κούταβο	Συνοδοί Διδάσκαλοι: Διονύσης Πυλαρινός & Γιώτα Αλεξίου
18:55	Παρουσίαση έκτης τάξης 4 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου με θέμα «Τι είναι για σας ο Κούταβος και τι προτείνετε για να γίνει καλύτερος για όλους;»	Συνοδοί Διδάσκαλοι: Παρασκευή Στελλάτου & Αργύρης Ζαμπέλης
19:15	Βιοτικά χαρακτηριστικά λιμνοθάλασσας Κουτάβου: Παρελθόν, υφιστάμενη κατάσταση, προτάσεις διαχείρισης	Ευθύμιος Σπίνος, Ιχθυολόγος Τμήματος Αλιείας Π.Ε. Κεφαλληνίας
19:30	Δράσεις Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου	Δρ Μιχαήλ Ξανθάκης, Δασολόγος, Συντονιστής Φ.Δ.Ε.Δ. Αίνου
19:40	Περιβαλλοντική εκπαίδευση: Δράσεις του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου στη λιμνοθάλασσα του Κουτάβου	Γεωργία Λυσίτσα, Δασολόγος MSc, Υπεύθυνη Δράσεων Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης Φ.Δ.Ε.Δ. Αίνου
19:50	Διάλειμμα	
20:10	Η περιπλοκότητα ενός εγχειρήματος: Μελετώντας και σχεδιάζοντας τον Κούταβο	Δρ Γεράσιμος Αντζουλάτος, Γεωπόνος-Μελετητής
20:25	Κοινωνία, σήμερα, χθες και αύριο δίπλα στον Κούταβο	Δρ Κώστας Αντ. Πετράκης, Καθηγητής Εφαρμογών, Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας ΤΕΙ Ιονίων Νήσων
20:30	Κούταβος, ειδικός προορισμός πολλαπλού εναλλακτικού τουρισμού	Ομάδα εμπειρογνομόνων με συντονιστή τον Δρα Κώστα Αντ. Πετράκη
20:55	Αποχαιρετισμός	Νίκη Παναγιώτου & Κων/νος Πρέντζας

Παράλληλα με την απογευματινή εκδήλωση, στο κτίριο του Τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων θα παρουσιάζεται έκθεση φωτογραφίας με θέμα «Κούταβος: Σκουπίδια και Όνειρα», καθώς και έκθεση με τις ζωγραφιές των μαθητών της δευτέρας τάξης του 6<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου.